

市政府约谈存在重大火灾隐患的单位负责人

11家单位被曝光并督促整改

□记者 赵志国

本报讯 昨天下午,市政府召开督促整改重大火灾隐患约谈会,集中约谈对重大火灾隐患推进不力的卫东区政府、市文广新局及存在重大火灾隐患的市图书馆、市工业学校、中国人民财产保

险股份有限公司平顶山市分公司、东环路综合市场、物资集团公司物资大厦、平顶山宝棉纺织有限公司等11家单位法定代表人和消防安全管理人。约谈会上,要求存在火灾隐患的单位切实增强做好消防安全工作责任感和紧迫感,以最大的力度、最快的速度把

这些突出隐患彻底整改解决,以绝后患。

约谈会上,卫东区政府、文广新局主管消防工作的负责人及11家重大火灾隐患单位法定代表人分别就当前消防安全工作情况、重大火灾隐患整改进展情况和下一步整改措施作了详细报告,

并就全力整改消除隐患作了公开承诺。

市公安消防支队相关负责人对11家重大火灾隐患单位整改措施逐一进行评估,并责成企业进一步修改完善火灾隐患整改方案,对整改标准、整改时限提出了具体的要求。

我市2015年度住房公积金缴存基数确定

□记者 巫鹏

本报讯 昨天记者从市住房公积金管理中心获悉,我市2015年度(2015年7月1日至2016年6月30日)住房公积金缴存基数已确定。

据介绍,住房公积金缴存基数每年确定一次。2015年度住房公积金缴存比例个人、单位均不得低于8%,有条件的单位可适当提高,但均不能高于12%,个人、单位缴存比例应保持一致。2015年度住房公积金缴存基数为职工本人2014年度月平均工资。职工月平均工资应按国家统计局规定列入工资总额统计的项目计算。

2015年度住房公积金缴存基数最高不应超过11001元,即市统计部门公布的2014年度全市在岗职工月平均工资的3倍;最低不应低于全市2014年度职工最低工资标准,其中一类地区(市区、舞钢市、石龙区)1400元,二类地区(宝丰县、郟县)1250元,三类地区(叶县、鲁山县)1100元。

市住房公积金管理中心要求,缴存单位应当如实为职工申报住房公积金缴存基数,不得擅自以当地最低工资标准作为职工住房公积金缴存基数,并认真核对职工身份证号和姓名,如有误及时更正,确保职工个人信息准确无误。职工住房公积金缴存基数一经审核确定,在本缴存年度内不得再进行调整。

符合我省有关规定、职工按最低工资标准领取工资的,职工个人可以免缴住房公积金,职工所在单位仍应按照规定比例为职工缴存住房公积金,同时提供工资发放表。对于符合我省有关规定、缴存住房公积金确有困难的单位,缴存比例可经本单位职工代表大会或者工会讨论通过、住房公积金管理中心审核、报住房公积金管理委员会批准后适当降低;待经济效益好转后,再恢复缴存比例。

11家存在重大火灾隐患单位

市图书馆	疏散楼梯间未形成封闭楼梯间;室内消火栓系统未保持完好有效;火灾自动报警系统处于故障状态,不能正常运行;缺少安全疏散指示标志和火灾事故应急照明灯。
市工业学校	室内消火栓系统未保持完好有效;建筑7层,2至7层只有一个安全出口;疏散楼梯间未形成封闭楼梯间。
中国人民财产保险股份有限公司平顶山市分公司	室内消火栓系统未保持完好有效;疏散楼梯间未形成封闭楼梯间;火灾自动报警系统处于故障状态,不能正常运行;未按照规范要求设置自动喷水灭火系统。
东环路综合市场	建筑采用钢架、泡沫彩钢板搭建;消防车通道被占用;部分商品经营、储存、住宿设置在同一建筑内,存在三合一现象;二楼商铺外窗设置防盗网,影响人员疏散。
物资集团公司物资大厦	疏散楼梯间未形成封闭楼梯间;室内消火栓系统未保持完好有效;未按照规范要求设置自动喷水灭火系统;未按照规范要求设置火灾自动报警系统;未设置安全疏散指示标志和火灾事故应急照明灯。
平顶山宝棉纺织有限公司	消防水源供水能力不足;原棉开包与清花车间未与厂房内其他部位进行防火分隔;纺纱车间、织布车间防火分区大于规范要求;厂房未设置防排烟设施。
舞钢市易源科纺有限公司	消防水源供水能力不足;未设置室外消火栓系统;未设置安全疏散指示标志和火灾事故应急照明灯。
舞钢市花祺纺织有限公司	消防水源供水能力不足;未设置室外消火栓系统;未设置安全疏散指示标志和火灾事故应急照明灯。
河南靖焜实业有限公司	室内消火栓系统未保持完好有效;自动喷水灭火系统未保持完好有效;生产车间内设置办公用房,且使用泡沫彩钢板搭建。
平顶山圣光美乐科技有限公司	宿舍楼走道未设置排烟设施;厂房内设置医药仓库,且使用泡沫彩钢板搭建;三楼六楼宿舍楼未形成封闭楼梯间。
鲁山县金海龙商厦	商厦五楼采用泡沫彩钢板搭建;二、三、四楼南侧疏散距离过长,且疏散总宽度不足;疏散楼梯间未设置防排烟设施;东北侧疏散楼梯一层出口不能直通室外;消火栓泵不能远程启动;喷淋泵远程启动不能动作;四楼未吊顶部分喷头设置错误;自动扶梯四周未设置防火卷帘;各楼层未设置排烟设施;四楼电气线路敷设混乱。(制表:徐明卉)

新城全面植绿 只为鹰城蓝天

昨天,在新城区平安广场,园林工人冒着高温栽种小叶女贞。当天,记者从市园林处新城养护队了解到,为了配合全市蓝天工程的实施,该队员工从8月1日开始,对新城区绿化区域内的裸露地面进行全面植绿覆盖,以有效减少黄土扬尘。3天来,已种植小叶女贞、鸢尾草等10000余株,植绿面积近千平方米。

本报记者 李英平 摄



卫东区4个在建工地问题亟须整改 香港城在建工地存在较大安全隐患

□记者 傅纪元

本报讯 昨天,市蓝天工程建设施工扬尘整治指挥部、市建筑施工安全专项整治领导小组,对卫东区辖区建筑工地施工扬尘和建筑安全进行现场督查,共抽查4个在建工地,在环境、安全等方面均存在不同问题。

1.香港城项目工地临街防护棚搭设长度、宽度达不到安全标准,正在开挖的项目未安装车

辆冲洗设备、视频监控,散材、渣土未及完全覆盖、洒水,工地上没有采取降尘措施;工地基坑周边紧邻建筑物,未按要求编制专项支护方案、应急救援预案(深基坑需经专家论证),通过委托具有资质的第三方做沉降观测后得出,工地周边存在较大安全隐患。

2.华灿光明城市项目施工工

地,设在工地大门处的车辆冲刷设施不符合要求,进出道路未打扫、洒水,通道两边裸露黄土及建筑垃圾未采取覆盖措施,在建主体内有人居住。

3.瑞星花园项目、恒宇东城国际的在建工地内均存在建筑垃圾、散材未及时清理、覆盖。

督查组要求卫东区针对此次发现的问题立即督促整改。



高楼屋檐下天然纳凉处

昨天上午,在市区建设路与体育路交叉口东北侧的一幢高楼屋檐下,不少市民坐在台阶上享受阵阵过堂风。据这幢楼的物业管理人介绍,高温天气以来,每天都有很多市民来此乘凉。记者在市区街头发现,多个十字路口的高楼下都有市民在乘凉。

本报记者 李英平 摄